

刚刚过去的五一小长假,银行、保险企业参与的快报第四届“五一汽车展销会”圆满落幕。据悉,跨行业搭台将成为今年里快报服务读者的主要形式之一。作为南京读者的理财服务手册,《第1金融街》一直走在前列。本周日,由《第1金融街》联手《金楼市》打造的南京资产增值服务第一平台将正式进行首场秀,届时将邀请著名财经评论员叶檀出席,与南京高端人群面对面探讨当前的经济形势及投资环境。



车展大幕落下,快报首届私人理财解析会即将举行 本周日与叶檀投资论道

整合车展资源 服务金融客户

由《现代快报》主办的一年一度的“五一汽车展销会”是目前南京地区规模最大、影响最远的汽车展销会之一,深受南京乃至江苏地区广大购车者的喜爱和关注。今年5月1日~3日,第四届“五一汽车展销会”如期举行。组委会统计显示,3天车展吸引的观展市民数量再创辉煌,现场售车上千辆,开启了2010年南京车市的新篇章。

“本届车展会有一个新亮点,那就是把汽车行业与金融行业的资源进行整合,可以满足市民更广泛的需求。”车展组委会负责人表示,通过跨行业资源整合,快报把传统的汽车展销会升级为集一个购车、养车等相关现代需求于一体的综合服务平台,这在南京是首创。事实证明,这

种综合平台深受市民认可。

如观展的市民李先生所说:“我们是想贷款买车,所以除了选车外,也比较关心当前银行的车贷政策。买车之后购买保险也是必不可少的。这个车展不仅集结了南京大部分汽车经销商,而且有银行、保险公司的工作人员现场提供咨询,走一趟可以省去好多麻烦。”他还告诉记者,就因为自己买车中的相关疑问当天都一一解决了,他现场就订购了一辆东风日产的家庭轿车。

记者从参加车展的建设银行等金融机构获悉,3天活动里,他们服务台前人流不断,从车贷到房贷,再到理财产品,所咨询的问题也多种多样。“从本次观展人的心态来看,目前比较微妙,许多人对于手中那笔闲钱的用途没有明确的决定,买车可以,买理财产品他们似乎也有兴趣,我们都快忙不过来了。”一位银行的工作人员向记者表示。

私人理财解析会 本周日揭幕

假设1:一个人从21岁开始,每年存1.4万元,并把每年所存下的钱都投资到股票和房地产。

假设2:每年他的投资能有平均20%的投资回报率,这样,40年后他的财富将达到1.0281亿元。

由此可见,以资产配置为核心的理财生活对于个人财富的重要性。

目前,上网查询、专业理财杂志、与身边人交流这三个渠道占有理财来源信息渠道中的绝对优势。但随着全民理财时代的到来,面向大众的理财服务平台的作用尤其突出。作为南京地区大众理财的媒体范本,《第1金融街》联手房产部门打造资产增值服务第一平台,首期活动将于本周日(5月9日)正式启动,专门面向财富金字塔顶端的人群量身开展私人理财解析报告会。

本次私人理财解析会以别墅、城市豪宅等高端物业展示为主要形式,邀请银行贵宾客户、德基金鹰VIP客户等南京地区的高端人群参与品鉴。据了解,整个活动为期一天,5月9日上午8:30正式揭幕,地点在南京维景国际大酒店。上午,主办方邀请著名财经评论员叶檀女士围绕当前的投资环境和投资渠道做主题报告,随后还有一个围绕投资环境和私人理财的小型论坛;下午大家则可以自由观展,或听取银行高级理财师的报告。

据悉,活动当天还有模特走秀等精彩环节,参与叶檀讲座活动的读者还有机会获赠她本人签名的著作一本。 快报记者 刘果

■小贴士

关于私人理财解析会的任何疑问可致电 84783615、84783629 咨询。

» “优保时代”系列之二

我怎么就上了车险黑名单?

李先生驾龄两年,今年5月车险到期,去年只有一次出险记录,而且赔付不过千元。“保险公司说续保保费要上浮20%,可是我没弄明白,为何要涨价呢?”李先生致电本报《第1金融街》,想弄明白新《保险法》时代缘何会上浮保费,续保费率到底如何计算。为此,记者展开了调查。

【案例】

去年只赔付一次,为何上浮保费

说起续保的事情,着实让李先生郁闷。2008年5月买车,购买全年车险。“第一年新手上路理赔共3次。不过赔付才1000多元。”李先生回忆,车险到期后,他因个人原因在第二年投保时换了一家保险公司,并享受了7折优惠。车技越来越熟练,李先生第二年只有一次理赔记录,赔付费还不到保费的1/3。“去年能享受7折优惠,今年更没问题了!”李先生盘算着。没想到,保险公司打电话告知他保费上浮20%。李先生粗略计算,保费上浮后要比去年多缴近千。

【追踪】

现如今赔付率、出险次数双挂钩

带着李先生的疑问,记者首



新《保险法》实施以来,费率浮动趋于规范 资料图片

先联系了江苏保监局。财产保险监管处科长黄庆表示,关于费率浮动的问题,对交强险有明确规定,但商业车险并没有统一规定,只限定商业险最多上浮30%,即最高享受7折优惠。

那么行业内车险上浮又有何依据呢?记者找到了为李先生承保的保险公司。相关负责人表示,上浮保费是参考了李先生前两年的理赔记录。“虽然赔付率不高,但出险次数达到了4次,因此保费上浮20%。”

对此,一位资深车险业务员告诉记者,车险续保时,赔付率和出险次数均是保险公司的参考数据。必须两者达标,才能享受折扣。

为了核实这一情况,记者与入保江苏分公司车险部李经理

取得了联系。李经理告诉记者,虽然车险续保没有明确依据,但各家险企都会遵循“行业自律公约”,同样是赔付率和出险次数双项挂钩。“但是细节上各家险企不尽相同。”李经理解释道,虽然是双挂钩,但有些险企是参考一年数据,有些则是参考两年的。而为李先生承保的保险公司恰巧参考了两年的记录。

一位不愿意透露姓名的资深人士表示,保险公司结合出险次数上浮保费并非无理可循:一年内多次出险,至少说明驾驶员驾驶技术欠佳,这可能导致他以后经常出险;出险一次和出险多次占用的公司理赔资源不同,即使再小的案件,也要经过报案、查勘、定损、理赔、财务、赔款等,这会增加保险公

司很多运营成本。

【提示】

控制出险次数,理赔用在刀刃上

买车险,就是花小钱保障大未来。业内人士透露,一年出险十多次,赔付20万的都有。据了解,一年内出险3次以上的车辆,有可能被保险公司列入高风险的“黑名单”。如果续保,可能上浮保费,甚至拒保。专家建议,尽量控制出险次数,把保险理赔的费用用在“刀刃”上。“别拿车险公司当报销公司。”资深车险业务员邱小姐告诉记者,针对小刮擦,如果在容忍的范围之内,建议可以缓一缓修补或者自己埋单。现在理赔记录全省联网,出险报案记录无法清除,更换保险公司或异地投保都无法享受优惠。

黄庆表示,新《保险法》实施以来,费率浮动趋于规范。值得注意的是,保险公司参考的报案记录,是以理赔完成时间为准的。也就是说当年的出险报案,一定要在车险到期前完成赔付。否则会被记入下一年的理赔记录。“这一点也容易被车主忽略。” 快报记者 谭明村

■维权互动

热线:84783615 84783629 邮箱:money-week@126.com

精品鉴藏

纽约-北京-南京 元青花大罐漂洋过海



快报记者 顾炜 摄

【宝贝档案】

名称:元青花牡丹花卉纹大罐
类别:陶瓷类
年代:元代
价值:500万
藏址:私人藏品

在刚刚结束的江苏民间收藏精品展上,一件元青花牡丹花卉纹大罐完成了它的“处子秀”。

这件元青花大罐高40厘米,盘口束颈,溜肩鼓腹。下部绘有牡丹纹,笔法细腻,中部两侧堆塑兽头,龇牙瞪目,威严毕露。据专家介绍,这只大罐腹部微外撇,平底,胎体厚重,器底大部露胎,近足处沾有少许积斑,通体青花,肩部为一周缠枝莲纹,缠枝莲纹下面绘有六个如意形开光,内绘海鸟。此器造型古朴,形制较大,气势雄伟,青花发色浓艳,明翠欲滴,纹饰笔意酣畅,洒脱自然,鉴定为元代至正型青花瓷的典型器。

江苏省收藏家协会常务理事、国家古陶瓷评估鉴定师徐湘江从事文物回流多年,他表示,2008年这件青花大罐在纽约佳士得拍卖,以高价拍得后在北京被藏,收藏者又在在北京以500万的高价拍得。“元青花大罐留存下来的绝不超过100件。能在江苏看到这只漂洋过海的青花大罐实属不易!” 快报记者 谭明村



光大银行“点金通” 黄金投资系列讲座第九讲 光大黄金、白银 T+D 以小博大操作简便

近年来,贵金属延期交收(T+D)业务逐渐走入个人投资领域。光大银行推出的黄金、白银延期交收产品,满足了投资者以小博大的淘金梦。以黄金T+D为例,投资者仅需15%的保证金即可进行100%全额交易,即投资者进行20万元的黄金投资,实际只需支付3万多元的保证金便可交易。黄金T+D可选择交易日当日平仓或交割,也可选择延期平仓或交割。具有投资成本小,市场流动性高的特点。

T+D业务给投资者提供了以小博大的空间,实际操作也相对简便,开户后客户可通过光大网上银行、电话银行等渠道申报买入或卖出黄金。黄金T+D业务中没有交割的时间和月份限制,由投资者自己把握交割时期,减少投资者的操作成本。

即日起在光大银行办理黄金业务,即可享受免开户费和超低手续费优惠,更有好礼相赠。

光大银行黄金投资专家热线: 84787666